Pac. 66
1 Un automobilista prudente, sulla strada bagnata de-
* cide di diminuire la sua abituale velocicd da 80 km/h a MoTO
60 km/h. Se la distanza che deve percorrere ¢ di 100 km, | RETTILMED
quanto tempo in pilt impiega quando la strada & ba- | QuFpoRrNE
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P 1l moto retilineo uniforme di un corpo & definito dalla ~ mento? In quale istante raggiunge un traguardo posto

** seguente equazione, dove le distanze sono misurate in - a 200 m dall’origine? [100 m; 120 m; 18 5]

metri e i tempi in secondi: 2 MPO
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Rappresenta il diagramma spazio-tempo del moto. >

Quanto spazio percorre il corpo in 10 s7 Dove si trova (""“"JA

dopo 10 s rispetto all'origine del sistema di riferi-
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P Voglio raggiungere mio fratello, che si & mosso a piedi
** da casa mezz'ora fa. Ho la bicicletta e so che lui ha
tenuto una velocita costante di 4 km/h, Quale velocic
minima devo avere per raggiungerlo nel giro di 15 mi-
nuti? (12 km/h])
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